

संक्षिप्त समाचार

स्कार्पियो गाड़ी पलटने पर दो युवकों की हुई मौत एवं आठ घायल, पुलिस ने दोनों शव का कराया पोस्टमार्टम

चमकता राजस्थान। नदबई, (राजवीर सिंह) कुम्हेर सड़क मार्ग पर बाईपास चौराहे के समीप स्कार्पियो गाड़ी पलटने पर दो युवकों की मौत व आठ लोगों को घायल होने के मामले में पुलिस ने सोमवार को मृतक नीरज सिंह का नदबई सीएचसी व मृतक देशराज सिंह का जिला चिकित्सालय में पोस्टमार्टम कराया। गौरतलब है कि कुम्हेर थाना क्षेत्र के गांव सजौला निवासी नीरज सिंह पुत्र सरदार सिंह अपने परिजन व रिश्तेदारों के साथ स्कार्पियो गाड़ी में सवार होकर हलौना थाना क्षेत्र के गांव सरसेना लगन लेकर जा रहा। इसी दौरान बाईपास चौराहे के समीप सड़क किनारे रखे गिट्टियों के ढेर से असंतुलित होकर स्कार्पियो गाड़ी सड़क किनारे पलट गई। जिसके चलते गाड़ी में सवार दस जनें घायल हो गए। पुलिस ने घायलों को सीएचसी पर भर्ती कराया। जहां सीएचसी पर उपचार दौरान नीरज सिंह व जिला चिकित्सालय में उपचार दौरान देशराज सिंह पुत्र गुड्डे सिंह की मौत हो गई। जबकि, स्कार्पियो में सवार हेमन्त सिंह पुत्र दानवीर सिंह, बनय सिंह पुत्र रामगोपाल सिंह, अकेश सिंह पुत्र छतरपाल सिंह, लोकेन्द्र सिंह पुत्र छीतर सिंह, सागर पुत्र दानवीर सिंह, नितिन कुमार पुत्र सूरजमल सिंह, रोहित सिंह पुत्र मानसिंह, आकाश पुत्र ताराचंद गंभीर रूप से घायल हो गए।

आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं ने रंगोली सजाकर एवं महिला मार्च निकालकर मतदाताओं को किया मतदान के लिए प्रेरित



चमकता राजस्थान। धौलपुर (रामदास तरुण) लोकसभा आम चुनाव 2024 में शत प्रतिशत मतदान को लेकर जिला कलेक्टर निधि बी टी एम जिला नोडल अधिकारी सुदर्शन सिंह तोमर के निर्देशानुसार मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत सतरंगी सप्ताह के अंतर्गत महिला एवं बाल विकास विभाग की ओर से मतदाता जागरूकता को लेकर एक विशाल रंगोली सजाई गई तथा आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के द्वारा हाथों में तख्तियां लेकर के मार्च निकाला और मार्च के दौरान आम मतदाताओं को मतदान दिवस 19 अप्रैल 2024 को शत प्रतिशत मतदान करने के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर स्वीप नोडल अधिकारी दाऊ दयाल शर्मा, सहायक नोडल अधिकारी कल्याण सिंह मीणा, आरपी एम स्वीप प्रभारी सुरेश भारद्वाज, सुपरवाइजर रेखा शर्मा, सीता जाट, मेधा मित्तल, राजेश शर्मा, टीकम सिंह जाट के साथ-साथ आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, सहयोगी एवं साथिन उपस्थित रहें।

बाल पाठशाला की आई प्रथम झांकी



चमकता राजस्थान। भरतपुर (राजवीर सिंह) भारत रत्न डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की 133 वीं जयंती के उपलक्ष्य में जिलेभर से लगभग एक सौ पचपन झांकियां विभिन्न प्रकार कि मनमोहक निकली जिसमें में भरतपुर की विजय नगर कॉलोनी में मिशन फॉर द हेल्थ सोसाइटी के अंतर्गत फाउंडर दिगंबर सिंह के द्वारा चलने वाली गत चार वर्षों से निशुल्क बाल पाठशाला के पढ़ते हुए बच्चों की एक नेचुरल झोपड़ी वाली झांकी तैयार की गई जो को सबसे आकर्षित वाली झांकी नजर आई और सभी झांकियां का समापन पटपरा मोहल्ला अंबेडकर भवन पर हुआ निर्णायक कमेटी द्वारा निर्णय लिया गया और बाल पाठशाला की झांकी को प्रथम स्थान दिया जिसका मुख्य कारण बाबा साहेब की विचारधारा जो बाबा साहेब शिक्षा के ऊपर जोर दिया करते थे उसी को ध्यान में रखते हुए बच्चों को प्रथम स्थान प्राप्त हुआ कमेटी द्वारा संस्थापक दिगंबर सिंह और संरक्षक प्रेम सिंह अध्यापक एवं सभी बच्चों को मंच पर बुलाकर मुख्य अतिथियों द्वारा सम्मानित किया गया।

ब्राह्मण समाज श्रीनगर की आवश्यक बैठक सोमवार को चारभुजा मंदिर में आयोजित हुई



चमकता राजस्थान। श्रीनगर (सत्यनारायण पारीक) श्रीनगर बैठक में सर्वसम्मति से अक्षय तृतीया पर परशुराम जयंती धूमधाम से मनाने का प्रस्ताव लिया गया। परशुराम जयंती पर शोभा यात्रा के आयोजन को लेकर चर्चा की गई। बैठक में परशुराम जयंती पर शोभा यात्रा के समापन पर सहभोज का प्रस्ताव रखा गया बैठक में शोभा यात्रा के मार्ग, समापन का स्थल, सहभोज का कार्यक्रम, ढोल, बैद बाजे की व्यवस्था एवं शोभायात्रा के स्वरूप पर चर्चा की गई। सभी प्रस्ताव पर अंतिम निर्णय आगामी 19 अप्रैल को आयोजित होने वाली बैठक में लेने का निर्णय लिया गया। बैठक में 10 सदस्यों की कार्यकारिणी गठित करने का निर्णय भी लिया गया कार्यकारिणी पर आगामी बैठक में चर्चा की जाएगी। बैठक के दौरान कर्माभी संख्या में समाज बंधु उपस्थित थे।

लोकसभा चुनाव-2024

मतदाता जागरूकता अभियान के तहत विभिन्न कार्यक्रमों का हुआ आयोजन

रैलियों, रंगोली-पोस्टर प्रतियोगिता, प्रश्नोत्तरी एवं मतदाता शपथ कार्यक्रम आयोजित

चमकता राजस्थान

जयपुर, (खलील कुंरेशी) 15 अप्रैल। लोकसभा चुनाव में प्रत्येक मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग करें एवं चुनावों में शत-प्रतिशत मतदान सुनिश्चित किया जा सके इसके लिए जिला निर्वाचन अधिकारी श्री प्रकाश राजपुरोहित एवं जिला स्वीप नोडल अधिकारी डॉ. शिल्पा सिंह के निर्देशन में सभी विधानसभा क्षेत्रों में मतदाता जागरूकता कार्यक्रमों को आयोजन किया जा रहा है। सोमवार को जिला स्वीप टीम द्वारा आमजन में मतदान को लेकर जागरूक करने के लिए कहीं रैलियों तो कहीं प्रश्नोत्तरी का आयोजन किया जा रहा है। निजी एवं राजकीय विद्यालयों में रंगोली एवं पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जा रहा है। जयपुर के सेंट्रल पार्क में जिला स्वीप टीम द्वारा आयोजित कार्यक्रम में हजारों स्कूली छात्रों को मतदान के लिए प्रेरित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री प्रवीण कुमार गुप्ता, जिला स्वीप नोडल अधिकारी डॉ. शिल्पा सिंह ने भी शिरकत की। इस दौरान श गुप्ता ने नव मतदाताओं से संवाद भी किया। इस दौरान स्टूडेंट्स के लिए चुनाव

आमजन को मताधिकार का प्रयोग करने के लिए किया प्रेरित



पर आधारित प्रश्नोत्तरी का भी आयोजन किया गया। गुप्ता ने प्रश्नोत्तरी के विजेताओं को सम्मानित भी किया। इस मौके पर आमजन एवं प्रतिभागियों के आकर्षक सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। वहीं, झोटवाड़ा विधानसभा क्षेत्र की सहायक रिटर्निंग अधिकारी श्यामा राठौड़ ने जय श्री पेड़ीवाल उच्च माध्यमिक विद्यालय एवं ब्राइटलैंड उच्च माध्यमिक विद्यालय में विद्यार्थियों से अपने परिवारजन को मतदान के लिए प्रेरित करने हेतु संकल्प पत्र भरावाए गए। इस दौरान

स्टूडेंट्स को मतदान का महत्व भी समझाया गया। कार्यक्रम में स्वीप प्रभारी प्रिया वर्मा एवं सहप्रभारी डॉ. जितेंद्र कुमार शर्मा ने भारतीय निर्वाचन आयोग के विभिन्न मोबाइल एप की जानकारी दी। झोटवाड़ा विधानसभा क्षेत्र में स्वीप गतिविधियों के अंतर्गत सतरंगी सप्ताह, महिला मार्च एवं महिला रंगोली का आयोजन नेशनल हेण्डलूम, वैशाली नगर, जयपुर में मतदाताओं को मतदान हेतु प्रेरित करने के उद्देश्य से जोर-शोर से आयोजन किया गया। सहायक रिटर्निंग अधिकारी, विधानसभा



क्षेत्र विद्याधर नगर मिथलेश मीना द्वारा विद्याधर नगर क्षेत्र में विभिन्न स्वीप गतिविधियों का आयोजन करवाया गया जिसके अंतर्गत सेन्ट्रल एकेडमी विद्यालय, माहेश्वरी गर्ल्स पब्लिक स्कूल, शारदा विद्या मन्दिर विद्यालय और राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय झोटवाड़ा के विद्यार्थियों को मतदान दिवस को मतदान करने हेतु शपथ दिलाई गई तथा विद्यार्थियों एवं उनके अभिभावकों से 18 हजार से अधिक संकल्प पत्र भरावाये गये। निर्वाचन विभाग के निर्देशानुसार

मतदाताओं को मतदान के लिए जागरूक करने हेतु ईएलसी क्लब के माध्यम से मतदान गीत, मतदान शपथ, स्वीप क्वेज एवं मतदाता रैली का आयोजन किया गया तथा आमजन की मतदान में अधिक से अधिक भागीदारी सुनिश्चित करने व मतदाताओं को जागरूक करने हेतु ट्राईटन मॉल में स्वीप गतिविधियों का आयोजन किया गया। उक्त कार्यक्रम में नगर निगम ग्रेटर-जयपुर मुरलीपुरा जोन की उपयुक्त रेखा मीना, सीबीईओ झोटवाड़ा शहर अर्जुन लाल बुनकर, स्वीप प्रकोष्ठ प्रभारी संतोष कुमार तथा संबन्धित

अग्रवाल नवयुवक मण्डल के द्वारा शत प्रतिशत मतदान के लिए निकली गई रैली



चमकता राजस्थान

धौलपुर (रामदास तरुण) बाड़ी लोकसभा आम चुनाव 2024 में शत प्रतिशत मतदान को लेकर अग्रवाल नवयुवक मंडल की टीम द्वारा स्वीप कार्यक्रम के नोडल अधिकारी दाऊदयाल शर्मा उद्घाटन बाड़ी एवं होतम सिंह चैयरेमन प्रतिनिधि ने हरी झंडी दिखाकर रैली को रवाना किया। इसके माध्यम से लोगों को शत प्रतिशत मतदान करने के लिए जागरूक किया गया तथा सभी मतदाताओं से अनुरोध किया गया की 19 अप्रैल 2024 को होने वाले लोकसभा चुनाव में शत प्रतिशत मतदान अवश्य करें। अग्रवाल नवयुवक मण्डल के अध्यक्ष सचिन बंसल एवं महामंत्री मंथन मित्तल एवं उनकी पूरी टीम ने लोगों से अपील की और समझाया कि हमारे एक वोट की ताकत से हम एक अच्छी सरकार बना सकती है।

● सारे कामों को छोड़कर करना है यह काम, एक दिवस मतदान का, बाकी दिन आराम

मां, बहु व बेटे मतदान करेगी साथ साथ वोट हमारा है अधिकार इसको नही करें बेकार! एक वोट सेना के सम्मान में समर्थ भारत के लिए, बढ़ते भारत की तरक्की का हिस्सा बनने के लिए, ईमानदार नेतृत्व के लिए, स्वच्छ भारत के लिए दूसरों की बढ़ती ताकत के लिए, सशक्त वैभवशाली भारत बनाने के लिए! और अपने परिवार के साथ वोट डालने जरूर जाए।

» रैली में उपस्थित- व्यापार मंडल अध्यक्ष अमित मंगल हिंदू जागरण मंच जिला सह संयोजक अंजनी पराशर, सचिन दीक्षित स्वीप अधिकारी राजेश मुद्गल हरिओम सिकरवार, शिवशंकर गर्ग अग्रवाल नवयुवक मंडल अध्यक्ष-सचिन बंसल महामंत्री-मंथन मित्तल

» उपाध्यक्ष-गौरव गोयल मन्त्री-अतुल मंगल संगठन मंत्री-अफित गर्ग सूचना मंत्री-कपिल गर्ग

निरीक्षक- सचिन मंगल कार्यकारिणी सदस्य - विवेक गर्ग, गौरव गर्ग, हर्षित मंगल, भुवनेश बंसल, अमन गर्ग, तनुज बंसल, शिवम मित्तल, मयंक गोयल, विपुल अग्रवाल एम नवयुवक मंडल की टीम उपस्थित रही।

अजमेर लोकसभा से कांग्रेस प्रत्याशी रामचन्द्र ने श्रीनगर क्षेत्र का किया धुआंधार दौरा, एवं जनसम्पर्क कर मांगे वोट



चमकता राजस्थान। श्रीनगर (रघुनन्दन पारीक) श्रीनगर कांग्रेस लोकसभा प्रत्याशी रामचन्द्र चौधरी ने फारक्या पहुंचकर लोगों से भारी मतों से विजय करवाने की अपील करी इस दौरान, समाज सेवी कांग्रेस नेता महावीर पडियार ने माला व साफा बंधवाकर सम्मान किया। इस मौके पर, पुर्व विधायक रामनारायण गुर्जर, प्रदेश कांग्रेस कमेटी के महासचिव महेन्द्र सिंह गुर्जर, पूर्व ब्लाक अध्यक्ष ऊकार गुर्जर, रामधन यादव, सहित कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद रहे इससे साथ ही, कानाखेडी में ग्रामीणों ने किया अभिनन्दन तथा पुर्व सरपंच अमर सिंह रावत कांग्रेस युवा मोर्चा के रमेश सिंह रावत, मुखेश सिंह रावत, डेरी सचालक हिरा सिंह रावत, भंवर सिंह रावत भारी मतों से विजय बनाने का आश्वासन दिया। लवेरा, मोड़ी, ढाल गआदएई आशापुरा देराटु, न्यारा झडवासा, भटियाणी सहित की गांवों में जाकर ग्रामीणों से रूबरू हुए रामचन्द्र चौधरी, निरज चौधरी भी उपस्थित रहे चौधरी का पलड़ा भारी दिखता नजर आया, चौधरी ने डेरी में रहकर उंचे मुकाम हासिल की।

आगरा मंडल द्वारा बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर का 133 वॉ जन्म दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया

चमकता राजस्थान

आगरा (एजेसी) दिनांक: 15.04.24 को गोवर्धन सभागार में भारत रत्न बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर जी का 133वां जन्म दिवस का आयोजन अपर मंडल रेल प्रबन्धक प्रणव कुमार की अध्यक्षता में हर्षोल्लास के साथ मनाया गया, कार्यक्रम में रेलवे अधिकारीगण, यूनिनय व एसोशिएसन के पदाधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे। कार्यक्रम की शुरुआत अपर मंडल रेल प्रबन्धक / इंफ्रा प्रणव कुमार द्वारा बाबा साहब की फोटो पर दीप प्रज्वलन तथा माल्यार्पण से की गई, इस दौरान उपस्थित सभी रेलवे अधिकारियों, यूनिनय व एसोशिएसन के पदाधिकारियों



व कर्मचारियों ने बाबा साहब की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया गया, प्रणव कुमार ने अपने उद्बोधन में कहा कि बाबा साहब के आदर्शों

को अपनाते हुये जीवन में उनके सिद्धांतों को ढालना होगा, बाबा साहब द्वारा बताये गये सिद्धांतों, सामाजिक समरूपता, समानता

तथा भाईचारे से रहने पर बल दिया, यही उनके प्रति हमारा सच्चा सम्मान होगा। उनके जन्म दिवस पर सभी कोशुभकामनायें दीं, इस

दौरान उपस्थित कर्मचारियों व यूनिनय के पदाधिकारियों ने भी अपने विचार व्यक्त किये तथा बृहद स्तर पर बाबा साहब जन्म

दिवस आयोजन किये जाने पर प्रसन्नता व्यक्त की। कई वक्तव्यों द्वारा बाबा साहब के जीवन चरित्र पर प्रकाश डाला उनके द्वारा समाज व महिलाओं के उथ्थान हेतु सद्भावना पूर्वक किये गये कार्यों को वर्णन किया तथा सभी नागरिकों से बाबा साहब द्वारा बतलाये गये रास्ते पर चलने का आवाहन किया गया। इस अवसर पर प्रणव कुमार अपर मण्डल रेल प्रबंधक/ इंफ्रा के साथ मंडल के अधिकारीगण एवं कर्मचारियों के साथ-साथ मान्यता प्राप्त यूनिनयो एनसीआरईएस, एनसीआरएमयू एवं एससी/एससीटी एसोसिएशन के पदाधिकारी व ओबीसी एसोसिएसन के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

संक्षिप्त समाचार

बूटी : देई सीएचसी में ऑक्सीजन नहीं मिलने से 5 महीने के बच्चे की मौत

चमकता राजस्थान। देई (बूटी)। सीएचसी में ऑक्सीजन नहीं मिलने से 5 महीने के बच्चे की मौत हो गई। बच्चे को ऑक्सीजन लगाया गया था इसी दौरान बिजली चली गई। डीजल नहीं होने से जनरेटर नहीं चल पाया। नाराज लोगों ने अस्पताल में नारेबाजी की। सीएमएचओ डॉ. ओपी तंवर ने मामले के जांच के लिए कमेटी बनाने का आदेश दिया है। बच्चे के पिता दिनेश ने बताया कि रविवार देर शाम 5 महीने के बेटे बंटी को सांस लेने में दिक्कत हो रही थी। उसने सीएचसी में डॉक्टर को दिखाया। डॉक्टर ने भर्ती कर लिया ऑक्सीजन सपोर्ट पर रखकर इलाज शुरू किया। इसी दौरान बिजली गुल हो गई और ऑक्सीजन सप्लाइ बंद हो गई। थोड़ी देर में मासूम की मौत हो गई। सीएचसी के प्रभारी डॉ. योगेश पंवार ने बताया कि बच्चा गंभीर हालत में अस्पताल में आया था। रेफर के दौरान मौत हुई।

पूर्व न्यायाधीशों ने सीजेआई को लिखा पत्र, न्यायापालिका को कमजोर करने की कोशिशों पर जताई चिंता



नयी दिल्ली। शीर्ष अदालत और उच्च न्यायालयों के 21 सेवानिवृत्त न्यायाधीशों ने भारत के मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ को पत्र लिखा है। पत्र में न्यायापालिका को कमजोर करने के प्रयासों पर चिंता जताई गई है। चिट्ठी लिखने वालों में हाईकोर्ट के 17 पूर्व जज और सुप्रीम कोर्ट के चार पूर्व न्यायाधीश शामिल हैं। इसमें कुछ गुटों की ओर से सोचे-समझे दबाव, गलत सूचना और सार्वजनिक अपमान के जरिए न्यायापालिका को कमजोर करने के बढ़ते प्रयासों का जिक्र किया गया है। पत्र में कहा गया कि ऐसा करने वाले संकीर्ण राजनीतिक हितों और व्यक्तिगत लाभ के लिए न्यायापालिका को कमजोर और न्यायिक प्रणाली पर जनता के विश्वास को कम करने का प्रयास कर रहे हैं। हालांकि, सेवानिवृत्त न्यायाधीशों ने उन घटनाओं के बारे में नहीं बताया, जिसके कारण उन्होंने सीजेआई को पत्र लिखा है। हालांकि, यह पत्र ऐसे वक्त लिखा गया है, जब भ्रष्टाचार के मामले में विपक्षी नेताओं के खिलाफ कार्रवाई को लेकर सत्तारूढ़ भाजपा और विपक्षी दलों के बीच जुबानी जंग जारी है। सेवानिवृत्त न्यायाधियों दीपक वर्मा, कृष्ण मुरारी, दिनेश माहेश्वरी और एमआर शाह समेत पूर्व जजों ने आलोचकों पर अदालतों और न्यायाधीशों की ईमानदारी पर सवाल उठाने का आरोप लगाया है। उन्होंने न्यायिक प्रक्रिया को प्रभावित करने के स्पष्ट प्रयासों के साथ गलत तरीके अपनाने का भी आरोप लगाया है।

प्रियंका गांधी के रोड शो में उमड़ा जैनसलाब

अलवर।

कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी ने आज दोपहर अलवर लोकसभा सीट से कांग्रेस प्रत्याशी ललित यादव के समर्थन में रोड शो किया। इस दौरान अपार जनसलाब देखने को मिला। प्रियंका गांधी का रोड शो कंपनी बाग के पास शहीद स्मारक से शुरू होकर भगत सिंह चौराहे पर जाकर खत्म हुआ। इस दौरान प्रियंका गांधी के साथ पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव जितेंद्र सिंह, विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली सहित बहुत रथ में सवार रहे। बता दें कि इससे पहले वर्ष 2019 में हुए लोकसभा चुनाव में तत्कालीन

कांग्रेस प्रत्याशी जितेंद्र सिंह के समर्थन में राहुल गांधी ने रोड शो किया था। प्रियंका गांधी ने 3 किमी के रोड शो के दौरान करीब 50 मिनट में अलवर की राजनीति नाप ली। रोड शो में समर्थकों का उत्साह चरम पर था। प्रियंका गांधी ने भी किसी को निराश नहीं किया। प्रियंका ने मौन रहकर वोट मांगा और मुस्कुराहट से सबका दिल जीत लिया। अलवर शहर के कंपनी बाग के सामने शहीद स्मारक से शुरू हुआ रोड शो मन्नी का बड़, चर्च रोड, होपसकर्स, कलाकंद मार्केट, घंटाघर, काशीराम चौराहा होते होते भगत सिंह चौराहे पर जाकर खत्म हुआ।



जयपुर विकास प्राधिकरण ने करी प्रभावी कार्रवाई

राजस्थान शिक्षक संघ (अम्बेडकर) भरतपुर ने भारत रत्न बाबा साहब डॉ. बीआर अम्बेडकर की जयंती बड़ी धूमधाम के साथ हर्षोल्लास से मनाई

चमकता राजस्थान

भरतपुर (राजवीर सिंह) उदल सिंह कैरो जिलाध्यक्ष ने बताया कि राजस्थान शिक्षक संघ (अम्बेडकर) जिला शाखा भरतपुर द्वारा भारत रत्न, भारतीय संविधान निर्माता मानवता के धनी बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर जी की 133 वीं जयंती के उपलक्ष्य में भारतीय लोकतंत्र को माजबूती प्रदान करने हेतु मतदाताओं को जागरूक करने हेतु जिला कलेक्टर भरतपुर स्थित संविधान पार्क स्थित बाबा साहब की प्रतिमा पर जिला कलेक्टर भरतपुर द्वारा माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलित कर मतदाता जागरूकता प्रभात फेरी को जिला कलेक्टर द्वारा हरी झंडी दिखाकर खाना किया तथा डॉ अरविन्द वर्मा



प्रोफेसर साहब, ओमप्रकाश कैरो एवं राजस्थान शिक्षक संघ अम्बेडकर के ब्लॉक /जिला/प्रदेश पदाधिकारियों ने प्रभात फेरी की अगुवाई की

सैंकड़ों की संख्या में उपस्थित शिक्षक साथियों ने बाबा साहब की जय जय कर करते हुए सकुलार रोड होते हुए बड़ी शालीनता के साथ

प्रभात फेरी को निकाला प्रभात फेरी का सभी चौराहों पर पुष्पवर्षा कर स्वागत किया तथा काली की बगीची पर डॉ अम्बेडकर रॉयल क्लब ग्रुप

शिक्षक टीम द्वारा स्वल्पाहार वितरित किया गया। शाम के समय बिजली घर चौराहे पर संघ के बैनर तले मिठाई वितरण एवं ठण्डे पानी की प्याऊ लगाई गई। जिसका शुभारंभ पून सिंह सागर, ए.डी.जे.ने बाबा साहब की प्रतिमा पर दीप प्रज्वलित एवं माल्यार्पण कर किया गया। राजस्थान शिक्षक संघ अम्बेडकर की ब्लॉक कार्यकारिणी द्वारा हॉस्पिटलो में फल वितरण किये गये, जिला मुख्यालय पर जिला कार्यकारिणी के बैनर तले करीब 300 किलोग्राम मिठाई वितरण की गई तथा बड़े ही हर्षोल्लास से ब्लॉक एवं जिला स्तर पर बाबा साहब की जयंती को बनाया गया। इस मौके पर शिक्षक संघ के ब्लॉक स्तरीय जिला स्तरीय एवं प्रदेश स्तरीय शिक्षक साथी उपस्थित रहे।

पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत बोले- चौंकाने वाले परिणाम आएंगे, कहा-असली मुद्दों से भाग रही हैं भाजपा

चमकता राजस्थान

जयपुर/अलवर! (खलील कुंरीशी) पूर्व सीएम अशोक गहलोत सोमवार को प्रियंका गांधी के साथ कांग्रेस प्रत्याशी ललित यादव के रोड शो में पहुंचे। रोड शो से पहले गहलोत ने अलवर के मीडिया से बातचीत में कहा कि बीजेपी महंगाई व बेरोजगारी जैसे अहम मुद्दों पर कुछ बोलती नहीं है। इलेक्टोरल बांड, ईडी व सीबीआई बड़े मुद्दे हैं। जनता सब समझ रही है। इस बार देश व प्रदेश में चौंकाने वाले परिणाम सामने आएंगे। गहलोत ने कहा कि महंगाई व बेरोजगारी पर बीजेपी बोलती नहीं है। देश के मुद्दों पर नहीं करते हैं। बीजेपी का घोषणा पत्र झूठ का पुलिंदा है। आनन-फानन में घोषणा पत्र बनाया है। इनको कांग्रेस से पहले घोषणा पत्र लेकर आना चाहिए था। देश में ईडी, सीबीआई व



इलेक्टोरल बांड मुख्य मुद्दा बन गया है। अब यूएन व अमेरिका व जर्मनी आलोचना करने में लगे हैं। आगे चुनाव होंगे या नहीं होंगे। यह भी डर है। अब पब्लिक यह समझने लगी है। मोदी की गारंटी तो कांग्रेस से चुगई है। पहले गारंटी शब्द कांग्रेस से लेकर आई। उसे अब ये मोदी की गारंटी बताने लग

ए। मीडिया सहित अधिकतर ईडी व जांच एजेंसियों के दबाव में हैं। दबाव में काम कराए जाते हैं। फिर भी इस बार जनता राजस्थान में चौंकाने वाले परिणाम देगी। इस बार हम अलवर की लोकसभा सीट पर भी चुनाव जीत रहे हैं। बाकी सीटों पर भी कड़ा मुकाबला है। गहलोत ने होटल में माली

समाज सहित कांग्रेस पार्टी के लोगों से कहा कि देश में क्या हो रहा है। देख रहे हो ना। इसे ध्यान में रखना है। आगे चुनाव होंगे भी या नहीं। अब यही डर सबको है। ईडी व सीबीआई से डरा रहे हैं। हम सबको समझदारी से काम लेना है। यह चुनाव बहुत महत्वपूर्ण है।

जयपुर में भगवा झंडे हटाने पर भाजपा विधायक बालमुकुंद आचार्य हुए नाराज, कलेक्टर को सौपा ज्ञापन

बोले : कांग्रेस की शिकायत के बाद निगम ने रातों-रात ध्वज उतार दिए

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुंरीशी)। जयपुर में लगे भगवा झंडे हटाने के मामले में सोमवार को विधायक बालमुकुंद आचार्य कलेक्टर पहुंचे। यहां उन्होंने कलेक्टर प्रकाश राजपुरोहित को ज्ञापन देकर इसका विरोध किया। उन्होंने प्रशासन से रामनवमी से पहले शहर में वापस भगवा झंडे और पताका लगाने की मांग की। दरअसल, जयपुर शहर से लोकसभा उम्मीदवार प्रताप सिंह खाचरियावास के चुनाव एजेंट की शिकायत पर प्रशासन ने शहर से भगवा झंडों और पताका को हटा दिया था। इस पर विधायक बालमुकुंद आचार्य ने कलेक्टर से मिलकर जयपुर शहर से रातों-रात भगवा ध्वज उतारने को लेकर नाराजगी



जताई। विधायक ने इस संबंध में अखिल भारतीय संत समिति की ओर से एक ज्ञापन कलेक्टर को सौपा विधायक ने आरोप लगाया कांग्रेस की शिकायत के बाद निगम ने रातों-रात भगवा ध्वज

उतार दिए। उन्होंने कहा- हर साल रामनवमी के अवसर पर जुलूस निकाला जाता है। इस जुलूस को देखते हुए शहर में धरों और दुकानों पर भगवा ध्वज लगाए गए थे। हमें पता चला कि कलेक्टर के

कहने पर यह भगवा ध्वज हटाए गए। वहीं, इस मामले पर जब कलेक्टर से विधायक ने बात की तो कलेक्टर ने इस बात से इनकार किया कि प्रशासन के कहने से भगवा ध्वज हटाए गए।

स्टेट आर्म रेसलिंग में जयपुर ने जीते 20 स्वर्ण पदक



चमकता राजस्थान/जयपुर। स्टेट आर्म रेसलिंग प्रतियोगिता में 400 से ज्यादा खिलाड़ियों ने भाग लिया। इसमें जयपुर जिले के खिलाड़ियों ने बाजी मारते हुए 20 गोल्ड मेडल जीते। इसके बाद गंगानगर के खिलाड़ियों ने 16 गोल्ड मेडल जीते। ओलम्पियन गोपाल सैनी ने विजेता खिलाड़ियों को ट्रॉफी देकर सम्मानित किया। इसमें पुरुष और महिला दोनों खिलाड़ियों के लिए 5 प्रमुख श्रेणी और वजन के अनुसार उप श्रेणियां बनाई गई थीं। आरएडब्ल्यू के महासचिव जय सूद ने बताया कि स्टेट के विजेता और उपविजेता खिलाड़ी 6 से 10 जून को महाराष्ट्र के नागपुर में होने वाली राष्ट्रीय प्रतियोगिता में राजस्थान का प्रतिनिधित्व करेंगे।

जेडीए ने करी अवैध निर्माण पर पुख्ता सीलिंग की कार्रवाई

सुमेर नगर एक्सटेंशन वयू ब्लॉक के मूखण्ड संख्या-60, 61, 73, 74, आवासीय मूखण्ड में व्यावसायिक प्रयोजनार्थ को किया सील

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुंरीशी) जोन- पी.आर.एन. (साउथ) सुमेर नगर एक्सटेंशन वयू ब्लॉक के मूखण्ड संख्या-60, 61, 73, 74, आवासीय मूखण्ड में व्यावसायिक प्रयोजनार्थ जेडीए की बिना अनुमति व स्वीकृति के बने बेसमेन्ट+03 मंजिला अवैध बिल्डिंग की नियमानुसार पुख्ता सीलिंग की कार्यवाही। प्रवर्तन प्रकोष्ठ द्वारा आज दिनांक: 15.04.2024 को जोन-पी.आर.एन. (साउथ) के क्षेत्राधिकार में अवस्थित सुमेर नगर एक्सटेंशन वयू ब्लॉक के मूखण्ड संख्या-



60, 61, 73, 74, बिना भू-रूपान्तरण करायें जेडीए की बिना

अनुमति व स्वीकृति के आवासीय मूखण्ड में व्यावसायिक

प्रयोजनार्थ बेसमेन्ट+03 मंजिला अवैध निर्माण किये जाने पर

● जेडीए की बिना अनुमति व स्वीकृति के बने बेसमेन्ट+03 मंजिला अवैध बिल्डिंग की नियमानुसार पुख्ता सीलिंग की कार्यवाही।

धारा 32, 33 जेडीए के एक्ट के तहत नोटिस जारी कर अवैध निर्माण बन्द करवाया जाकर हटाने हेतु पाबंद किया गया था। परन्तु निर्माणकर्ता द्वारा अवैध निर्माण नही हटायें जाने पर सक्षम स्तर से स्वीकृति प्राप्त कर धारा-34 (क) का नोटिस जारी कर आज दिनांक: 15.04.2024 को उक्त

04 मंजिला अवैध बिल्डिंग के प्रवेश द्वारो इत्यादि को इंजीनियरिंग की शाखा की मदद से इंटों की दीवारो से चुनवाकर गेटो पर ताले सील चपडी लगाकर नियमानुसार पुख्ता सीलिंग की कार्यवाही की गई। जतिव्रा द्वारा सीलिंग में हुये व्यय-खर्च की नियमानुसार संबंधित से वसूली की जायेगी। उक्त कार्यवाही प्रवर्तन अधिकारी जोन-पी.आर.एन. (साउथ), 01, तथा प्राधिकरण में उपलब्ध जापते, लेबर गार्ड एवं जोन में पदस्थापित राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा सम्पादित की गई।

चैत्र नवरात्रि

जानें कलश स्थापना के शुभ मुहूर्त से लेकर मां की सवारी तक सबकुछ

9 अप्रैल से चैत्र नवरात्रि की शुरुआत हो चुकी है. हिंदू धर्म में इन 9 दिनों का विशेष महत्व होता है. नवरात्रि के ये 9 दिन मां दुर्गा को समर्पित होते हैं, जिसमें भक्तगण व्रत रखते हुए मां की पूर्जा अर्चना करते हैं और कलश स्थापना करते हैं. नवरात्र के पहले दिन आज मां शैलपुत्री की पूजा की जाती है. खास बात ये है कि चैत्र नवरात्र के पहले दिन सर्वार्थ सिद्धि योग और अमृत सिद्धि योग बन रहे हैं. इस समय में घटस्थापना आपके लिए बहुत ही लाभदायक और उन्नतिकारक सिद्ध हो सकता है. चैत्र नवरात्रि प्रतिपदा तिथि से ही नया हिंदू वर्ष भी प्रारंभ हो जाता है. 9 दिनों तक चलने वाला ये पर्व 17 अप्रैल को समाप्त होगा.



कलश स्थापना का शुभ मुहूर्त

» 9 अप्रैल को दोपहर 02:17 बजे तक वैधुति योग होने के कारण घट स्थापना अभिजीत मुहूर्त में दोपहर 12:04 से 12:54 तक होगी. यानी मुहूर्त की अवधि मात्र 50 मिनट की होगी.

कलश स्थापना की सामग्री

» मां दुर्गा को लाल रंग खास पसंद है, इसलिए लाल रंग का ही आसन खरीदें. इसके अलावा कलश स्थापना के लिए मिट्टी का पात्र, जौ, मिट्टी, जल से भरा हुआ कलश, मौली, इलायची, लौंग, कपूर, रोली, साबुत सुपारी, साबुत चावल, सिक्के, अशोक या आम के पांच पत्ते, नारियल, चुनरी, सिंदूर, फल-फूल, फूलों की माला और श्रृंगार पिटारी भी चाहिए.

घोड़े पर सवार होंगी मां

» चैत्र माह के शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा तिथि से चैत्र नवरात्रि की शुरुआत होती है. इस साल चैत्र शुक्ल की प्रतिपदा तिथि 08 अप्रैल को देर रात 11:50 मिनट से शुरू हुई है. ये तिथि 9 अप्रैल को संध्याकाल 08:30 मिनट पर समाप्त होगी. हिंदू धर्म में उदया तिथि मान है, इसलिए 09 अप्रैल को घटस्थापना है. इस साल चैत्र नवरात्रि में मां दुर्गा घोड़े पर सवार होकर आएंगी. घोड़े को मां दुर्गा का शुभ वाहन नहीं माना जाता है. ये युद्ध और प्राकृतिक आपदाओं का संकेत देता है. सत्ता में परिवर्तन होता है.

चैत्र नवरात्रि शुभ योग

» चैत्र नवरात्रि के पहले दिन यानी प्रतिपदा तिथि पर सर्वार्थ सिद्धि योग और अमृत सिद्धि योग का निर्माण हो रहा है. इस दिन अमृत और सर्वार्थ सिद्धि योग का निर्माण सुबह 07:32 से हो रहा है. ये दोनों योग संध्याकाल 05:06 मिनट तक है.

कलश स्थापना विधि

» नवरात्रि के पहले दिन सुबह स्नान करने के बाद मंदिर की साफ-सफाई करें. इसके बाद सबसे पहले गणेश जी का नाम लें और फिर मां दुर्गा के नाम से अखंड ज्योत जलाएं. कलश स्थापना के लिए मिट्टी के पात्र में मिट्टी डालकर उसमें जौ के बीज बोएं. अब एक तांबे के लोटे पर रोली से स्वास्तिक बनाएं. लोटे के ऊपरी हिस्से में मौली बांधें. अब इस लोटे में पानी भरकर उसमें कुछ बूंदें गंगाजल की मिलाएं. फिर उसमें सवा रुपया, दूध, सुपारी, इत्र और अक्षत डालें. इसके बाद कलश में अशोक या आम के पांच पत्ते लगाएं. अब एक नारियल को लाल कपड़े से लपेटकर उसे मौली से बांध दें. फिर नारियल को कलश के ऊपर रख दें. अब इस कलश को मिट्टी के उस पात्र के ठीक बीचों बीच रख दें जिसमें आपने जौ बोए हैं. कलश स्थापना के साथ ही नवरात्रि के नौ व्रतों को रखने का संकल्प लिया जाता है. आप चाहें तो कलश स्थापना के साथ ही माता के नाम की अखंड ज्योति भी जला सकते हैं.

चैत्र नवरात्रि तिथियां

- » 9 अप्रैल - नवरात्रि प्रतिपदा- मां शैलपुत्री पूजा और घटस्थापना
- » 10 अप्रैल - नवरात्रि द्वितीया- मां ब्रह्मचारिणी पूजा
- » 11 अप्रैल - नवरात्रि तृतीया- मां चंद्रघंटा पूजा
- » 12 अप्रैल - नवरात्रि चतुर्थी- मां कुम्भांडा पूजा
- » 13 अप्रैल - नवरात्रि पंचमी- मां स्कंदमाता पूजा
- » 14 अप्रैल - नवरात्रि षष्ठी- मां कात्यायनी पूजा
- » 15 अप्रैल - नवरात्रि सप्तमी- मां कालरात्रि पूजा
- » 16 अप्रैल - नवरात्रि अष्टमी- मां महागौरी
- » 17 अप्रैल - नवरात्रि नवमी- मां सिद्धिदात्री, रामनवमी



संक्षिप्त समाचार

भारतरत्न डॉ. भीमराव अम्बेडकर की 133वीं जयंती मनाई



चमकता राजस्थान। जयपुर। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी प्रधान कार्यालय में नॉर्थ वेस्टर्न रेलवे एम्प्लॉईज यूनियन, प्रधान कार्यालय जीएलओ शाखा द्वारा भारत रत्न डॉ. भीमराव अम्बेडकर की जयंती कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन एन डबल्यू आर ई यू के महामंत्री मुकेश माथुर द्वारा बाबा साहब की तस्वीर पर माला पहनाकर व दीप प्रज्वलित कर किया गया। उन्होंने बाबा साहब की जयंती पर शुभकामनाएं देते हुए, उनके द्वारा किए गए संघर्षों के बारे में बताते हुए कहा कि यूनियन द्वारा हर वर्ष आज ही के दिन पूरे जेन के प्रत्येक मण्डल, कारखाना व शाखाओं द्वारा कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं। इस अवसर पर उत्तम बाथरा, प्रेम नारायण, नारायण सिंह, एल एन रैगर आदि ने अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम का संचालन शाखा सचिव राजीव सारण ने किया तथा उपाध्यक्ष अशोक अग्रवाल ने सभी साधियों का इस कार्यक्रम में उपस्थित होने के लिए आभार व्यक्त किया। सभी को बाबा साहब अम्बेडकर जी के जन्मदिन पर मिठाई वितरित की गई। इस अवसर पर सोनल माथुर, आरती अग्रवाल, जमना कंवर, लक्ष्मी धामाई, धर्मेस बैरवा, महेश बोहरा, बिपिन परमार, शिव कुमार, दान सिंह, धूलेश्वर मोना, मोहन लाल कुमावत आदि सहित प्रधान कार्यालय के उपस्थित कर्मचारियों ने बाबा साहब की तस्वीर पर पुष्प चढ़ा कर उन्हें याद किया।

दिया कुमारी रहीं नवमतदाता अभिनन्दन कार्यक्रम में मुख्य अतिथि



चमकता राजस्थान। जयपुर। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने जयपुर स्थित बिडला ऑडिटोरियम में भारतीय लोकतंत्र पर्व लोकसभा चुनाव 2024 के तहत आयोजित 'नवमतदाता अभिनन्दन कार्यक्रम' में बतौर मुख्य अतिथि शामिल होकर युवाओं को संबोधित किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि किसी भी राष्ट्र को 'विकसित' बनाने के लिए युवाओं की भागीदारी महत्वपूर्ण होती है। पूर्ण विश्वास के साथ यशस्वी प्रधानमंत्री मोदी का संकल्प 'विकसित राष्ट्र' को कारगर बनाने में युवा एकजुट होकर आगे बढ़ेंगे। कार्यक्रम में भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता शहजाद पूनावाला, जयपुर लोकसभा प्रभारी डॉ. एस.एस. अग्रवाल, संयोजक सर्वेश अग्रवाल, सक्षम गुप्ता एवं बड़ी संख्या में युवा मौजूद रहे।

श्रीनगर पंचायत समिति पेंशनर समाज द्वारा स्वीप कार्यक्रम आयोजित



चमकता राजस्थान। श्रीनगर (रघुनन्दन पारीक) श्रीनगर पेंशनर समाज के त्वं दान में स्वीप कार्यक्रम को लेकर शपथ ली सहायक विकास अधिकारी मनोज मौर्य, शिव शंकर सिंह प्रेम प्रकाश बोहरा शारीरिक शिक्षक कविता गहलोत सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण रहे मौजूद।

चमकता राजस्थान

जयपुर। भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय प्रवक्ता शहजाद पूनावाला ने युवाओं का आन्धान किया कि वह 19 एवं 26 अप्रैल को राजस्थान में होने वाले लोकसभा चुनाव में सबसे पहले मतदान करने जाये उसके बाद ही जलपान करें। युवा प्रवाह की ओर से जयपुर के बिडला सभागार में नवमतदाता अभिनन्दन कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए शहजाद पूनावाला ने क्लिक्स, ब्रिक्स, टिक्स और फिक्स के बाद भारत ने विश्व में अपनी अलग पहचान बनाई है। जय श्री राम के उद्घोष के साथ नवमतदाताओं से अबकी बार 400 पार के नारे लगवाने के साथ उन्होंने 2014 से 2024 के बीच भारत में हुए अभूतपूर्व विकास को सिलसिलेवार बताते हुए ना केवल युवाओं को प्रभावित किया बल्कि उनमें नये जोश का संचार भी किया। उन्होंने कहा कि इन 10 सालों में लोगों की भावना भी बदली है और धरातल की वास्तविकता भी बदली है। पूनावाला ने कहा कि घोटालों, पेंपलीक, अत्याचार, अनाचार और अपराधों के साथ-साथ आतंकवाद से बाहर निकलकर अब विकसित भारत 5जी और 6जी की ओर बढ़ चुका है। जी20 की सफलता ने विश्व में भारत का

डंका बजा दिया है। उन्होंने कहा कि विगत 10 वर्षों में भारत की अर्थव्यवस्था में तीव्रतम वृद्धि हुई है साथ ही विदेश नीति में भी भारत ने प्रगति की है। यही कारण है कि 'मोदी है तो मुमकिन है', यह वास्तविकता बन चुका है। उन्होंने कहा कि एक समय था जब

भाजपा के पास दुनिया के सबसे लोकप्रिय नेता नरेंद्र मोदी का नेतृत्व : भजन लाल

चमकता राजस्थान

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जयपुर के होटल क्लार्क आमेर में प्रेसवार्ता को संबोधित करते हुए कहा कि भाजपा का संकल्प पत्र विकसित भारत के चार मजबूत स्तंभों युवा, नारी, गरीब, किसान को सशक्त करने वाला है। राजस्थान पीएम मोदी की गारंटी के साथ है। हम प्रदेश की जनता के सहयोग और आशीर्वाद से विकसित भारत 2047 के संकल्प को और अधिक मजबूत करने के लिए प्रदेश की सभी 25 सीटों पर कमल खिलाएंगे। हमारा संकल्प पत्र जनता के लिए जनता द्वारा तैयार किया गया एक पवित्र विजन दस्तावेज है। भाजपा ने बाबा साहब अम्बेडकर की पावन जयंती पर विकास का संकल्प पत्र देश के सामने प्रस्तुत किया है। इसलिए मैं कहना चाहता हूँ यह संकल्प पत्र गारंटी के पूरा होने की गारंटी है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि लोकसभा चुनाव 2024 के लिए हमारे पास 10 साल का रिपोर्ट कार्ड है। हमारे पास दुनिया के सबसे लोकप्रिय नेता नरेंद्र मोदी का नेतृत्व है। विपक्षी घमंडीया गठबंधन के पास ना तो नियत है, ना नेता है और



ना ही नीति है। पिछले 10 वर्षों में मोदी सरकार सेवा, सुशासन, गरीब कल्याण को अपना ध्येय मान कर काम करती रही है। वर्ष 2014 में जो भारत विश्व की 11वीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था था वही आज विश्व की पांचवी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बना है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के तीसरे कार्यकाल में भारत विश्व की तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनेगा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने

कहा कि पीएम मोदी की गारंटी 24 कैरेट सोने की गारंटी है। मोदी की गारंटी की बात करें तो हमारे कश्मीर से धारा 370 हटाना, नारी शक्ति वंदन अधिनियम के माध्यम से महिलाओं को 33 प्रतिशत आरक्षण, अयोध्या में राम मंदिर निर्माण, गरीब कल्याण के तहत 25 करोड़ लोगों को गरीबी रेखा से बाहर निकालना शामिल है। पीएम मोदी के नेतृत्व में देश में होने वाली सभी भर्ती परीक्षाओं को पारदर्शी

बनाते हुए पेपर माफियाओं के खिलाफ सख्त कानून बनाया है। राजस्थान की बात करें तो हमारे यहाँ 100 दिन के अन्दर पेपर लीक के खिलाफ जो कार्रवाई हुई है वह युवाओं को सुकून प्रदान करती है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि लोकसभा चुनाव 2024 के लिए भाजपा का संकल्प पत्र गरीब, युवा, अन्नदाता, नारी शक्ति पर केंद्रित है। संकल्प पत्र में मुफ्त राशन योजना को 5 साल के लिए

बढ़ाया गया, जन औषधि केंद्रों का विस्तार जहाँ पर 80 प्रतिशत सरती दवाइयाँ मिलती हैं, आयुष्मान भारत के तहत 70 साल की आयु से ऊपर वाले बुजुर्गों को 5 लाख का मुफ्त इलाज, पीएम आवास योजना के तहत 4 करोड़ घर बनाने के बाद 3 करोड़ नए घर बनेंगे। पहले उच्चला योजना के माध्यम से मुफ्त रसोई गैस सिलिंडर दिये थे और अब गैस की पाईपालाइन बिछाने का काम किया जाएगा।

सूर्य घर योजना के अंतर्गत मुफ्त बिजली, स्वयं सहायता समूहों की 10 करोड़ महिलाओं को सर्विस सेंटर से जोड़ना और जहाँ पहले एक करोड़ लखपति दीदी बनाई अब आगे 03 करोड़ लखपति दीदी बनाने का लक्ष्य रखा गया है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि कांग्रेस केवल घोषणा पत्र जारी करती है, जबकि भाजपा आम जन से सुझाव लेकर संकल्प पत्र जारी करती है जिसे तय समय में पूरा भी किया जाता है। राजस्थान सरकार की बात करें तो हमने संकल्प पत्र में जो वादे किए थे उनमें से 40-45 प्रतिशत वादे पूरे हो चुके हैं। ईआरसीपी, यमुना जल समझौता, अक्षय धर्मल ऊर्जा में 2 लाख 24000 करोड़ के समझौते, पेपर लीक माफियाओं के खिलाफ एसआइटी, 450 में गैस सिलिंडर, अपराधों की रोकथाम पर टास्क फोर्स, पेट्रोल डीजल पर वैट और फ्रंट कम करके जनता को राहत देने का काम राजस्थान सरकार ने किया है। वहीं राज्य सरकार ने सामाजिक सुरक्षा पेंशन बढ़ाई, जनप्रतिनिधियों का भत्ता बढ़ाने का कार्य किया है। जहाँ समस्याएँ हैं वहाँ हम समाधान देते हैं।

आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी ने अपने पिछले प्लेसमेंट रिकॉर्ड के मुकाबले दौगुने से अधिक उच्चतम पैकेज के साथ इस वर्ष बनाया नया रिकॉर्ड

“कोविड के बाद हेल्थकेयर में भारी निवेश के चलते प्लेसमेंट पैकेज में हुई वृद्धि : डॉ. पीआर सोडानी

नेशनल, 15 अप्रैल, 2024

भारत के अग्रणी स्वास्थ्य प्रबंधन अनुसंधान विश्वविद्यालय, आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी ने 35.62 एलपीए के उच्चतम पैकेज के साथ इस सीजन में अब तक का अभूतपूर्व प्लेसमेंट दर्ज किया है। वर्ष 2022 में आईआईएचएमआर के 17.22 एलपीए के उच्चतम पैकेज को पीछे छोड़ते हुए यह अब तक का उच्चतम प्लेसमेंट पैकेज है। संस्थान में चल रहे प्लेसमेंट में 75 प्रतिशत छात्रों को राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न संगठनों में उल्लेखनीय पैकेज पर विभिन्न भूमिकाओं पर रखा गया है। आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी के अध्यक्ष, डॉ. पीआर सोडानी ने प्लेसमेंट के बारे में बताया कि, “- इस साल कैम्प में भर्तीकर्ताओं से उत्कृष्ट प्लेसमेंट प्राप्त होने की हमें बेहद खुशी है। स्वास्थ्य सेवा के बुनियादी ढांचे को मजबूत करने के वैश्विक प्रोत्साहन को देखते हुए हेल्थकेयर इंडस्ट्री के पैकेज में बढ़ोतरी देखी जा रही है। मैं छात्रों को उल्लेखनीय प्लेसमेंट पाने पर



हार्दिक बधाई और उनके उज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं देता हूँ, वे अपनी सफलता की कहानियाँ इसी प्रकार लिखते रहेंगे।” उल्लेखनीय है कि प्रिस्टिन केयर और इनडीज की एक कोलेबोरेटिव स्टडी के अनुसार, जनवरी 2021 और जनवरी 2023 के बीच हेल्थकेयर प्रोफेशनल्स के लिए की गई जाँच पोरिंग में 22.4 प्रतिशत की वृद्धि हुई है, जो भारत में इन पेशेवरों की बढ़ती मांग की ओर संकेत करता है। आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी के

प्लेसमेंट अधिकारियों के अनुसार, एचजे हॉस्पिटल, आईपीई ग्लोबल, नुवा बूपा हेल्थ इंशुरेंस लिमिटेड, टाटा एआईजी, ल्यूपिन, डेलॉइट, पीडब्ल्यूसी, इंग्रिडवाई, इंफोसिस, फोर्टिस, आदि अस्पताल की एक लंबी सूची में से कुछ नाम हैं, इनके साथ रिजुटर्स की कुल संख्या 60 से अधिक हो गई है। सेक्टर-वार प्लेसमेंट डेटा से पता चला है कि 30 प्रतिशत के साथ हॉस्पिटल सेक्टर रिजुटर्स में प्रथम स्थान पर है, इसके बाद कंसल्टेंसी, फार्मास्यूटिकल

संपादकीय सारांश:

- उच्चतम पैकेज 35.62 एलपीए
- अब तक का औसत पैकेज 8 एलपीए प्लस
- 6 छात्रों ने 30 एलपीए और उससे अधिक के पैकेज हासिल किए

और हेल्थ आईटी सेक्टर की क्रमशः 15 प्रतिशत, 12 प्रतिशत, 11 प्रतिशत और 11 प्रतिशत भागीदारी है। उल्लेखनीय है कि चालू वर्ष में 13 लाख और उससे अधिक का पैकेज हासिल करने वाले छात्रों की संख्या में 220 प्रतिशत की भारी वृद्धि दर्ज की गई है। वर्ष 2024 में 10 लाख से अधिक सीटीसी रेंज में छात्रों की संख्या में 82 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज की गई। इसी प्रकार 8 एलपीए प्लस पैकेज में 2021-23 की तुलना में 115 प्रतिशत की सराहनीय वृद्धि देखी गई।

दीपिका पादुकोण के ब्रांड '82°E' ने की रिलायंस रिटेल के 'टीरा' संग साझेदारी



चमकता राजस्थान। मुंबई। ग्लोबल इंडियन आइकॉन दीपिका पादुकोण के सेल्फ-केयर ब्रांड '82°E' ने सोमवार को रिलायंस रिटेल के ब्यूटी प्लेटफॉर्म 'टीरा' के साथ साझेदारी की घोषणा की। दीपिका का ब्रांड अब टीरा के ऑनलाइन और ऑफलाइन प्लेटफॉर्म पर उपलब्ध होगा। 82°E स्किनकेयर और बॉडी केयर प्रोडक्ट के साथ पुरुषों के लिए भी एक खास रेंज लेकर आया है, जिसमें अश्वगंधा बाउंस, लोटस स्पलेश और हल्दी शील्ड जैसे सबसे ज्यादा बिकने वाले उत्पाद टीरा पर उपलब्ध होंगे। टीरा ऐप और वेबसाइट से इन्हें खरीदा जा सकता है। शुरुआत में 82°E के प्रोडक्ट मुंबई, दिल्ली, बंगलुरु और पुणे में टीरा ऑफलाइन स्टोर्स पर उपलब्ध होंगे। रिलायंस रिटेल वेंचर्स लिमिटेड की कार्यकारी निदेशक ईशा एम अंबानी ने कहा कि हम 82°E के साथ साझेदारी करके उत्साहित हैं। यह साझेदारी टीरा के दृष्टिकोण को आगे बढ़ाती है और हमें अपने ग्राहकों को प्रीमियम स्कीन केयर प्रोडक्ट्स पहुंचाने में मदद करती है। हमारा लक्ष्य पहली बार ऑफलाइन रिटेल में 82°E उत्पादों को पेश करना है। फिल्मस्टार और 82°E की सह-संस्थापक, दीपिका पादुकोण ने बताया कि हमें यह घोषणा करते हुए खुशी हो रही है कि 82°E अब टीरा के ऑनलाइन और स्टोर्स पर उपलब्ध है। स्किन केयर को सरल बनाना और सेल्फ केयर को हमारे रोजमर्रा के जीवन का हिस्सा बनाना हमारा उद्देश्य है।

पहले मतदान फिर जलपान का लें संकल्प: पूनावाला

भाजपा राष्ट्रीय प्रवक्ता शहजाद पूनावाला ने युवा प्रवाह के मतदाता अभिनन्दन कार्यक्रम को सम्बोधित किया

चमकता राजस्थान

जयपुर। भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय प्रवक्ता शहजाद पूनावाला ने युवाओं का आन्धान किया कि वह 19 एवं 26 अप्रैल को राजस्थान में होने वाले लोकसभा चुनाव में सबसे पहले मतदान करने जाये उसके बाद ही जलपान करें। युवा प्रवाह की ओर से जयपुर के बिडला सभागार में नवमतदाता अभिनन्दन कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए शहजाद पूनावाला ने क्लिक्स, ब्रिक्स, टिक्स और फिक्स के बाद भारत ने विश्व में अपनी अलग पहचान बनाई है। जय श्री राम के उद्घोष

के साथ नवमतदाताओं से अबकी बार 400 पार के नारे लगवाने के साथ उन्होंने 2014 से 2024 के बीच भारत में हुए अभूतपूर्व विकास को सिलसिलेवार बताते हुए ना केवल युवाओं को प्रभावित किया बल्कि उनमें नये जोश का संचार भी किया। उन्होंने कहा कि इन 10 सालों में लोगों की भावना भी बदली है और धरातल की वास्तविकता भी बदली है। पूनावाला ने कहा कि घोटालों, पेंपलीक, अत्याचार, अनाचार और अपराधों के साथ-साथ आतंकवाद से बाहर निकलकर अब विकसित भारत 5जी और 6जी की ओर बढ़ चुका है। जी20 की सफलता ने विश्व में भारत का



डंका बजा दिया है। उन्होंने कहा कि विगत 10 वर्षों में भारत की अर्थव्यवस्था में तीव्रतम वृद्धि हुई है साथ ही विदेश नीति में भी भारत ने प्रगति की है। यही कारण है कि 'मोदी है तो मुमकिन है', यह वास्तविकता बन चुका है। उन्होंने कहा कि एक समय था जब

भारत में पीएफआई जैसे आतंकी संगठनों को जुलूस निकालने की इजाजत मिलती थी जबकि हिन्दू संगठनों के लिए प्रतिबंध लगाये जाते थे। भारत की कानून व्यवस्था भी इसी तुष्टिकरण की भेंट चढ़ गई। पूनावाला ने कहा कि यूपीए ने परिवारवाद की

पताका लहराई, जबकि मोदी जी ने सनातन की पताका फहराई। उन्होंने कहा कि डिजिटल इको सिस्टम में भारत तेजी से आगे बढ़ रहा है। उन्होंने युवाओं का आ 'न किया कि चूँकि वे आज डिजिटल क्रांति से जुड़े हुए हैं इसलिए उन्हें सोशियल मीडिया

पर भारत के बढ़ते हुए आत्म विश्वास की रील देखनी चाहिए। पूनावाला ने कहा कि सडक, हाईवे, एयरपोर्ट, रेलवे, मेट्रो रेल, हवाई हड्डे निर्माण और हवाई सेवा, इन्फ्रास्ट्रक्चर, मेडिकल डवलपमेंट एवं उपकरण निर्माण के साथ साथ खाद्य उत्पादन सहित अनेक ऐसे क्षेत्र हैं जहाँ भारत ने अभूतपूर्व प्रगति की है। कार्यक्रम को प्रदेश की उपमुख्यमंत्री एवं कार्यक्रम की मुख्य अतिथि श्रीमती दीया कुमारी ने भी संबोधित किया। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 2047 के विकसित, आत्मनिर्भर, सशक्त और मजबूत भारत के विजन को लेकर कहा कि यह नया भारत आज के युवाओं के लिए ही

होगा, इसलिए वे प्रधानमंत्री के इस विजन को समझे इसके बाद ही वोट करें। इससे पहले प्रस्तावना रखते हुए कार्यक्रम के संयोजक डॉ. सर्वेश अग्रवाल ने अपने ओजस्वी भाषण में कहा कि उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश और गुजरात जैसे अन्य राज्यों की तरह राजस्थान में भी श्री भजन लाल शर्मा के नेतृत्व में डबल इंजन की सरकार बन चुकी है जो प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी के विजन को पूरा करेंगी। उन्होंने कहा कि 10 साल पूर्व जिन मुद्दों की वजह से उस समय के युवाओं ने मोदीजी को वोट दिये थे, वह मोदी जी ने पूरे किए हैं और आगे भी इसी तरह से विकास की प्रगति को अगर

जारी रखना है तो अपने भविष्य को ध्यान में रखते हुए मतदान करने के लिए लोकसभा चुनाव में ईवीएम पर कमल का बटन दबाएं। कार्यक्रम में लोकसभा चुनाव में जयपुर लोकसभा क्षेत्र के संयोजक डॉ. एसएस अग्रवाल एवं कार्यक्रम सहसंयोजक सक्षम गुप्ता भी मौजूद रहें। कार्यक्रम समन्वयक आनन्द अग्रवाल के अलावा श्रद्धा, मान्या, एकता, वर्निका, पल्लवी ने मुख्य वक्ता शहजाद पूनावाला और मुख्य अतिथि उपमुख्यमंत्री श्रीमती दीया कुमारी का स्वागत किया और स्मृति चिन्ह भेंट किया। कार्यक्रम में 3 हजार से ज्यादा युवाओं और नव मतदाताओं ने भाग लिया।